

### அப்போஸ்தல உத்தரவு அந்த அளவுக்கு குறிப்பிடத்தக்கதாக இருந்ததில்லை

“இரவு சென்று போயிற்று, பகல் சமீபமாயிற்று, ஆகையால் அந்தகாரத்தின் கிரியைகளை நாம் தள்ளிவிட்டு, ஒளியின் ஆயுதங்களைத் தரித்துக்கொள்வோம்.” ரோமர் 13:12

வேதாகம காலக்கணக்கை மிகவும் கவனத்துடன் ஆராய்வதிலிருந்து, யேகோவா தேவன் பூமியை மனிதனுக்காக தயார் செய்து, கடைசியில் மனிதனை சிருஷ்டித்த அந்த ஆறு மகா நாடகம் ஒவ்வொன்றும் ஏழாயிரம் வருடங்கள் கொண்டது என்று காணப்படுகிறது. மனிதன் சிருஷ்டிக்கப்பட்ட பிறகு, தேவன் பூமியைப் பற்றின “அவரது கிரியைகளை முடித்து ஓய்ந்திருந்தார்.” அவர் ஓய்ந்திருந்த காலம் மகா ஏழாவது நாளாக ஆரம்பித்து இன்னும் தொடர்ந்து கொண்டிருக்கிறது. இந்த ஏழாம் நாளும் ஏழாயிரம் வருடமாக இருக்கிறது. அதன் முடிவில், பூமியை தயார்படுத்த ஆரம்பத்திலிருந்து 49000 வருடம் கழித்து அது பூமியின் மகிமையான யூபிலியை கட்டியம் கூறுவதாக இருக்கும்.

யேகோவா தேவனின் மகா ஓய்வு நாள் மனிதனின் கிரியை செய்யும் வாரமாக, ஒவ்வொரு நாளும் ஆயிரம் வருடத்தை உடையதாக இருக்கிறது. அப்போஸ்தலர் பவுல் நமது பாடத்தின் தலைப்பு வசனத்தை எழுதும்போது இதில் நாலாயிரம் வருடத்திற்கு மேலாக கடந்து விட்டது. அவர்கள் ஐந்தாவது நாளில் இருந்தார்கள். நடைமுறையில் இந்தக்காலம் அனைத்தும், மனிதனின் விழுகையால், பாவம், இருள், மரணத்தின் ஆளுகையாக இருந்தது. ஆகையால் பரிசுத்த பவுல், பின்னோக்கிப் பார்த்து இந்த இருளான மகா இரவு அதிகமாக கடந்து பகலானது சமீபமாயிருந்தது என்று சொல்லக் கூடும். பழைய ஏற்பாட்டு தீர்க்க தரிசனங்கள் மூலமாகவும் கர்த்தரிடமிருந்து பெற்றிருந்த வெளிப்படுத்துதல் மூலமாகவும், கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து மனிதனுக்காக கொடுத்த பலியினால், மனிதனின் மகா வாரத்தின் ஏழாம் நாளில் பாவம் மற்றும் மரணத்தின் அடிமைத்தனத்திலிருந்து விடுதலையின் ஒரு மகிமையான நாள் அவருக்கு உறுதி பண்ணப்பட்டது. அப்போஸ்தலர் இங்கே பேசுவது இந்த மகிமையான ஓய்வுநாளைப்பற்றித் தான்.

நமது ஆதி பெற்றோரின் விழுகையிலிருந்து நீண்ட காலத்தின் பாதிபகுதி, மனுக்குலத்தின் பிதாவின் கீழ்ப்படியாமைக்கு கொடுக்கப்பட்ட மரண சாபத்திலிருந்து மனிதனுடைய விடுதலையைப் பற்றி மிகவும் மங்கலான வெளிச்சமே இருந்தது. எதிர்காலத்தில் மனுக்குலத்திற்காக ஏதாவது தேவன் செய்வார் என்பது பற்றிய ஒரு வாக்குத்தத்தைப்பற்றிய ஒரு சிறு வெளிச்சம் மட்டுமே இருந்தது. மனிதனுக்கு வீழ்ச்சியை கொண்டு வந்த சர்ப்பத்தின் தலை ஸ்திரீயின் வித்தால் நசுக்கப்படும் என்றும், ஆனால் அது வித்தின் குதிங்காலை நசுக்கும் என்றும் ஒரு அறிவிப்பு கொடுக்கப்பட்டிருந்தது. பிறகு தேவன், ஆதாம் ஏவாளின் நிர்வாணத்தை பலியிடப்பட்ட மிருகங்களின் தோலினால் மூடியது, ஸ்திரீயின் வித்தாகிய அறியப்படாத ஒரு இரட்சகரின் மரணத்தினால் எதிர்கால மூடுதல் ஒன்று சுட்டிக்காட்டப்பட்டது. பிற்பாடு ஆபேலின் மிருகபலியை ஏற்றுக் கொண்டதை தேவன் வெளிப்படுத்தினார். அதன் பிறகு ஏனோக்கின்

தீர்க்கதரிசனம் வந்தது. (யூதா 14-16) இதற்கும் பிறகு ஆபிரகாமின் வித்தினால் பூமியின் சகல ஜாதிகளும் ஆசீர்வதிக்கப்படும் என்ற தேவனுடைய வாக்குத்தத்தம் வந்தது.

அதன் பிறகு ஆபிரகாமுக்கு கொடுக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தத்தின் அம்சங்கள் எபிரேய ஜனங்கள் மூலமாக படிப்படியாக செயல்பட்டது. அவர்கள் பாத்திரர் என்பதை நிரூபித்தால். அவர்கள் மற்ற எல்லா ஜாதிகளுக்கும் ஜனங்களுக்கும் வெளிச்சம் காண்பிக்கிற தேசமாக ஆக்குவதற்காக செயல்பட்டது. நல்லொழுக்கத்துக்குரிய அனைத்து அனுபவங்களையும் இஸ்ரேயலர்கள் பெற்றிருந்தும், இப்படிப்பட்ட விசேஷித்த தெய்வீக புத்திமதிகளுக்கு கீழாக இருந்தும், நமது கர்த்தராகிய இயேசு வந்தபோது, அவரை தேவனுடைய மேசியாவாக ஏற்றுக் கொள்ள ஒரு தேசமாக முற்றிலுமாக தயாரற்ற நிலைமையில் இருந்தார்கள். அவர்கள் அவரை சிலுவையில் அறைந்தார்கள். எனினும் மற்ற தேசத்தாரைக் காட்டிலும் முன்னேறியிருந்தார்கள். தேவன் மற்ற ஜாதியாருக்கு புத்திமதி ஏதும் சொன்னதில்லை. ஆனால் இஸ்ரேயலருக்கு தீர்க்கதரிசிகளையும், பிரமாணங்கள் முதலானவைகளை கொடுத்திருந்தார். (ஆமோஸ் 3:2) ஆனால் விசேஷித்த விதமாக சலுகை பெற்ற நாடு ஒளிக்கு முற்றிலும் தயாராயில்லாத போது, அவர்களில் சிலர் இஸ்ரேயலரால் நீண்ட காலமாக எதிர்பார்க்கப்பட்ட மேசியாவாகவும் தேவனால் அனுப்பப்பட்டவராகவும் அவரை ஏற்றுக் கொள்ள தயாராயிருந்தார்கள். இவர்கள் தான் “உத்தம இஸ்ரேயலர்கள்.”

#### மனவாட்டி வகுப்பாரின் அழைப்பு

“அவர் தமக்கு சொந்தமானதிலே வந்தார், அவருக்குச் சொந்தமானவர்களோ அவரை ஏற்றுக் கொள்ளவில்லை.” கிறிஸ்து சிலுவையிலறையப்பட்ட பொழுது, யோவான் ஸ்நானன் அவரது ஊழியத்தை முடித்த பிறகும், நமது கர்த்தரின் அவர்களிடையேயான மூன்றரை வருட ஊழியத்திற்கு பிறகும் ஐந்நூறுக்கும் கொஞ்சம் கூடுதலானவர்களே இயேசுவின் சீஷர்களாகவும் உண்மையுள்ளவர்களாகவும் ஆகியிருந்தனர். இன்னும் பெந்தெகொஸ்தே நாளிலும் அதற்கு பிறகும் ஒரு குறிப்பிட்ட எண்ணிக்கையிலானவர்கள் விழித்துக் கொண்டு, சத்திய வெளிச்சத்திற்குள் வந்து சுவிசேஷ செய்தியை ஏற்றுக் கொண்டு, பரிசுத்த ஆவியை பெற்றார்கள். நம்மால் முடிந்த மதிப்பீட்டின்படி ஏறக்குறைய இருபத்தி ஐந்தாயிரம் பேர் இந்த மனமாற்றத்தை பெற்றார்கள். இந்த சிறிய நாட்டில் இவ்வளவு பேர் மேசியாவை ஏற்றுக் கொண்டவர்களாக காணப்பட்டது ஒரு ஆச்சரியமான காரியம் ஆகும். வேறு எந்த நாடும் இப்படிப்பட்ட நல்ல காரியத்தை செய்திருக்க முடியாது. புறஜாதியாரிலிருந்து 144000 பேர்களில் மீதமுள்ளவர்களை தெரிந்து கொள்ள 1800 வருடங்களுக்கு மேலாக தேவைப்படுகிறது என்பது சரித்திரத்தின் வாயிலாக நிரூபிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

மேசியாவின் மகிமையான ராஜ்யத்தில் அவரோடு கூட இணைவதற்கு ஒரு மணவாட்டியை தெரிந்து கொள்ளுவதற்கான சுவிசேஷ அழைப்பு அந்த சமயத்தில் செய்தியாக கொடுக்கப்பட்டது. இது எல்லாருக்காகவும் திட்டமிடப்படவில்லை. கேட்கும்படியான காது உள்ளவர்களுக்கும் உணரும்படியான மனதுள்ளவர்களுக்கும் மட்டுமே அது திட்டமிடப்பட்டது. அப்போஸ்தலர்களின் காலத்தில் நம்மை வைத்துப்பார்த்தோமானால், அவர்களது வரக்கூடியதுமான மகிமைக்கு தயார்படுத்திக் கொள்வதையும், இந்த கனத்துக்குரிய கூட்டத்தாரின் முன் தீர்மானிக்கப்பட்ட தொகை சீக்கிரத்தில் நிறைவடையும் என்பதைப் பற்றிய எண்ணத்திலும் இருந்ததை நாம் நினைக்கக் கூடும். இந்த ஆயிரக்கணக்கானோர் பலஸ்தீனாவிலும், மற்ற தேசங்களிலிருந்து யூதர்களும், இன்னும் பிற்காலங்களில் புறஜாதிகளிலுமிருந்தும் சேர்க்கப்பட்டு கிறிஸ்துவின் “மணவாட்டியாகிய” சிறுமந்தையை உருவாக்குவார்கள் என்று அப்போஸ்தலர்கள் நினைத்திருக்கக்கூடும். ஆகையால் அப்போஸ்தலர்கள் இராஜ்யம் சமீபத்தில் இருப்பதாகவே தொடர்ந்து பேசி வந்தார்கள். அது உடனடியாக நிகழக்கூடியது என்று எண்ணி, ஒவ்வொரு நாளும் எதிர்பார்த்தார்கள்.

### நமது காலம் வரை தெளிவான காலக்கணக்கு இல்லை

ஆனால் அப்போஸ்தலர் பவுல் குறிப்பிட்ட வேத வாக்கியங்கள் இன்னும் நிறைவேறவில்லை என்றும், கர்த்தரின் மகா நாள் வருவதற்கு முன்பதாக சபையில் ஒரு மகா விசுவாச துரோகம் நேரிட வேண்டும் என்றும் குறிப்பிடுகிறார். ஆதிகால சபை ஆதாமிலிருந்து எத்தனை வருடங்கள் ஆகியிருக்கிறது என்பதை கணக்கிட குறிப்பிட்ட முறைமை இல்லாதிருந்திருக்கலாம். நாம் இப்பொழுது பெற்றிருக்கிறது போல வருடங்களை எண்ணுதல் ஒரு நவீன காரியமாக இருக்கிறது. பழங்காலங்களில் ஒவ்வொரு தேசத்தாரும் தங்களது சொந்த காலக்கணக்கைப் பெற்றிருந்தார்கள். அவர்களது ராஜ்யபாரம் எப்பொழுது ஆரம்பித்தது அல்லது எவ்வளவு காலம் நடந்து கொண்டிருக்கிறது என்பதைத்தான் அவர்கள் கணக்கிட்டனர். நேபுகாத் நேச்சார், கோரேஸ் முதலானவர்களின் முதலாம் ஆண்டிலிருந்து இவ்வளவு வருடங்கள் கழித்து ஒரு குறிப்பிட்ட நிகழ்வு நடந்தது போன்றவைகள் கணக்கிடப்பட்டன.

இஸ்ரேயலரிடமும் இப்படியே இருந்தது. தாவீது அல்லது எசேக்கியா முதலானோருடைய இந்தந்த வருடத்தில் இந்தந்த நிகழ்வு நடந்தது என்று அவர்கள் சொல்வார்கள். ஆனால் இதையெல்லாம் ஒன்றாக இணைத்து ஒரு சரியான காலக்கணக்கு சங்கிலியை பெறுவது மிகவும் கடினமான காரியம். இந்த காலக்கணக்கு சங்கிலியில் இணைப்பு இல்லாததை நமது கர்த்தர் புதிய ஏற்பாட்டில் கொடுத்து குறித்த காலத்தில் அதைக் கவனித்து இணைக்கும்படி செய்திருக்கிறார். அவர்களைக் காட்டிலும் நாம் தற்போது ஒவ்வொரு வகையிலும் அதிக அனுசூலத்தைப் பெற்றிருக்கிறோம். எபிரேய வேதாகமம் தோல் சுருளில் எழுதப்பட்டு குறிப்பிட்ட இடத்தில் வைக்கப்பட்டன. அவை

பெரிய சுருள்களில் எழுதப்பட்டதால் அதை கையாளுவது கடினமாக இருந்தது. ஒரு குறிப்பிட்ட தீர்க்கதரிசனங்கள் முதலானவைகளை ஒருவர் படிக்க விரும்பினால் அவர் அந்த தோல் சுருளை இப்படியும் அப்படியுமாக சுற்ற வேண்டும். தற்காலத்தில் வேதாகமம் அழகாக அச்சிடப்பட்டுள்ளது மாத்திரமல்ல, அதை பக்கம் பக்கமாக திருப்ப சௌகரியமான குறிகளையும் பெற்றுள்ளது. காலக்கணக்கானது ஆதாம் சிருஷ்டிக்கப்பட்டதிலிருந்து இந்த வருடம் வரை இணைக்கக் கூடிய தெளிவான சங்கிலியை நமக்கு தருகிறது.

யூதர்கள் அன்னோ முன்டி (Anno Mundi) என்கிற உலக வருடத்தை பெற்றிருக்கிறார்கள் என்பதும் உண்மையாக இருக்கிறது. ஆனால் அது அப்போஸ்தலர் காலம் வரை ஏற்படுத்தப்படவில்லை, ஆதாம் காலம் வரை அது நீண்ட, மிகவும் நீண்டகாலம் என்றும் எண்ணினார். கர்த்தருக்கு ஒரு நாள் என்பது ஆயிரம் வருடம் போலவும், ஆயிரம் வருடம் ஒரு நாள் போலவும் இருக்கிறது என்று அப்போஸ்தலர் பேதுரு அறிவிக்கிறார். ஆதியிலிருந்து காலக்கணக்கை சரியாக கணிக்க யூதர்களிடம் எந்தவித உபாயமும் இல்லை. இதைப்பற்றிய தகவல்களும் அவர்களிடம் இல்லை. அவர்களுக்கு தெளிவாக சொல்லப்படவில்லை என்பது ஆச்சரியமாக இல்லை. அவைகள் வெளிப்படுவதற்கான கர்த்தர் குறித்த காலம் வரும்வரை அவர் திட்டமிட்டபடி அதை தெளிவில்லாமல் வைத்திருந்தார்.

### கிறிஸ்துவின் நாள் சமீபமாயிருக்கிறது

“கர்த்தருடைய நாள் சமீபமாயிருக்கிறது” என்று அப்போஸ்தலர் காலத்தில் அவர்கள் உண்மையிலே அறிவித்து வந்தார்கள். உலகத்திற்குள் ஒரு பெரிய ஒளி வந்திருந்தது என்றும் உலக சரித்திரத்தில் ஒரு திருப்புமுனை வந்திருந்தது என்றும் உணர்ந்திருந்தனர். ஆனால் அது மகா ஆயிரவருட நாளின் கூரியனின் ஒளியல்ல. பரிசுத்த பவுல் இருள் பூமியையும் காரிருள் ஜனங்களையும் இன்னும் மூடிக்கொண்டிருக்கிறது என்று அறிவிக்கிறார். இயேசுவிடமிருந்து பிரகாசித்த ஒளி பிற்காலத்தில் உலகின் மேல் உதிக்கும் “நீதியின் கூரியன்” அல்ல என்று கர்த்தராகிய இயேசுவை விவரித்திருக்கிறார். கிறிஸ்துவின் சீஷர்களும் முழு உலகத்தின் மனுக்குலத்தின்மேல் கூரியனின் வெளிச்சத்தை பிரகாசிக்கவில்லை என்று கூறினார். வீட்டிலுள்ள யாவருக்கும் வெளிச்சம் கொடுக்கும்படி விளக்கை கொளுத்தி விளக்குத் தண்டின்மேல் வைக்கும்படி நமது கர்த்தர் சீஷர்களிடம் கூறினார். (மத்தேயு 5:14-16)

ஆனால் கிறிஸ்து மற்றும் மகிமையிலுள்ள அவரது சபையும் முழு உலகத்திற்கும் பிரகாசிக்க “நீதியின் கூரியன்” தேவைப்படும். சுவிசேஷயுகம் என்றும் கிறிஸ்துவ யுகம் என்றும் பொதுவாக அழைக்கப்படுகிற அப்பொழுது ஆரம்பமான அந்த யுகம் முடிவுக்கு வரும் என்று நமது கர்த்தர் குறிப்பிட்டார். இந்த யுகத்தின் ஆரம்பத்தில் “மணவாட்டி” வகுப்பாரை விளைவிக்கிற விதையை அவர் விதைத்தார். இவர்கள் பின் வருகிற யுகத்தில் உலகை அவரோடு கூட ஆளுகை செய்வார்கள். ஆனால் அவர், எதிரியாகிய சாத்தான் கர்த்தரின் கோதுமை நிலத்தில் தப்பறையான விதைகளை

விதைத்து அதிக அளவில் களைகளை விளைவிப்பதில் வெற்றி பெறுவான் என்று முன்னெச்சரித்திருக்கிறார். இந்த சுவிசேஷயுக முடிவில், அவரே மகா பிரதான அறுவடையாளராக பிரசன்னமாகி, களைகளை எரிப்பதற்கு கட்டுகளாக கட்டுவார், கோதுமையை களஞ்சியத்தில் சேர்க்க கூடாது சேர்ப்பார். அந்த காலத்தைக் குறித்து ஆண்டவர் கூறுகிறதாவது: “அப்பொழுது, நீதிமான்கள் தங்கள் பிதாவின் ராஜ்யத்திலே சூரியனைப் போல பிரகாசிப்பார்கள்.” (மத்தேயு 13:43)

அந்த நேரம் இன்னும் முழுமையாக வரவில்லை. ஆனால் இந்த மகிமையான நாள் இப்பொழுது விடிந்து கொண்டிருக்கிறது. கிறிஸ்துவின் அங்கங்களில் பெரும் பாலானவர்கள் அவர்களது கர்த்தரோடு திரைக்கு அப்பால் இருக்கிறார்கள். விடியற்கால வெளிச்சம் அதிகரித்துக் கொண்டிருக்கிறது. நாளானது அதன் முழு மகிமையின் பிரகாசத்தில் இருக்கும். விடியலின் வெளிச்சம் நமது கவனத்தை மிகவும் குறிப்பாக காலக்கணக்கு பக்கம் திருப்பி, காலத்துக்கு முன்னே காலக்கணக்கை கணக்கிட முயற்சித்தவர்களின் தவறுகளை காண நமக்கு உதவி செய்கிறது. நூற்றியிருபது வருடங்கள் தவறு செய்யப்பட்டிருப்பதாகவும் பிற்காலத்தில் இன்னும் குறைவான தவறுகளையும் அது நமக்கு காண்பிக்கிறது.

வேதாகம காலக் கணக்கை நமது காலம் வரை ஆராய்ந்து பார்க்கும் போது, மனிதனின் மகா வாரத்தின் மகா ஏழாம் நாளின் விடியலில் நாம் ஜீவித்துக் கொண்டிருக்கிறோம் என்பதை நாம் காண்கிறோம். இது நம்மைச்சுற்றி இப்பொழுது நடந்து கொண்டிருக்கிற நிகழ்வுகள் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்படுகிறது. ஆயிரவருட யுகம் முன்னரே ஆரம்பித்துவிட்டது. கர்த்தரின் நாள் சமீபமாயிருக்கிறது. தற்போது இருக்கிறது. ஆகையால் நாம் தூங்காமல் மிகவும் விழித்திருக்க வேண்டும். கிறிஸ்துவின் நாள் நெருங்குவதால் சூரியன் முழுமையாக பிரகாசிக்கும் முன்பு சில பயங்கரமான காரியங்கள் நடக்க வேண்டியதாயிருக்கிறது. உதாரணத்திற்கு தற்கால மகா யுத்தம். இது நீண்ட காலத்திற்கு முன்னுரைக்கப்பட்டபடி உண்மையிலேயே பயங்கர மாயிருக்கிறது. (எரேமியா 25:15-38; யோயேல் 3:2,9-16) அனுதினமும் இதன் தீவிரமும் அளவும் அதிகரித்து கொண்டேயிருக்கிறது. சீக்கிரத்தில் அது புரட்சியில் அமிழ்ந்து போகும். அதைத் தொடர்ந்து அராஜகம் வரும், மகா சத்துருவானவன் வெளிச்சத்துக்கு பதிலாக இருளை வைக்கக்கூடியவனாக இருக்கிறான். யுத்தத்தில் ஈடுபட்டிருக்கும் இந்த நாடுகள் ஒருவரையொருவர் கொல்லுவதின் மூலம் தேவனுக்கு ஊழியம் செய்வதாக நினைக்கிறார்கள்.

இப்பொழுது ஒரு கேள்வி என்னவெனில் அமெரிக்கா இந்த யுத்தத்தில் கலந்து கொள்ளுமா என்பதுதான். இது நடக்கலாம் அல்லது இந்த நாடு வரக்கூடிய புரட்சி மற்றும் அராஜகத்தில் அதன் பிரதி பலனை அடையலாம். இருளுக்கான இந்த பயங்கரமான நிலைமைகளுக்கு விரோதியானவனின் குருடாக்கும் வஞ்சகமே காரணம் என்று நாங்கள்

குற்றஞ்சாட்டுகிறோம். ஆனால் சுயநலத்தின் ஆளுகையை நீக்கிப் போடவும் தேவனுடைய நீதியும் அன்பும் நிறைந்த மகிமையான ராஜ்யத்தை ஸ்தாபிக்கவும் மனிதனுடைய காரியங்களை அவர் தமது சொந்த மகிமைக்காக ரத்து செய்வார்.

“அந்தகாரத்தின் கிரியைகளை தள்ளும்படி அப்போஸ்தலர் தூண்டுகிறார். இந்த கட்டளை பரிசுத்த பவுலின் காலத்தில் ஏற்றதாயிருந்தது. இயேசுவை உலகின் ஒளியாக கண்டு, அவரது ஒளியினால் பிரகாசம் பெற்று, அவர்களே எளிகிற, பிரகாசிக்கிற ஒளியாக ஆனவர்கள். அறியாமை, மூடநம்பிக்கை மற்றும் தவறான புரிந்துகொள்ளுவதினால் அவர்களைச் சுற்றி மகா இருள் பரவியிருப்பதை உணர்ந்துகொள்ள முடிந்தது. புறஜாதி தேசம் அனைத்தும் காரிருளில் இருந்தன. வெளிச்சத்தை பெற்ற சிலரைத் தவிர யூத தேசமும் இருளில் இருந்தது. யூதர்கள் எப்படிப்பட்ட இருளில் இருந்தனர்? தேவனுடைய திட்டம், ஆபிரகாமுக்கு கொடுக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தத்தின் பொருளையும் உலகத்தை ஆசீர்வதிக்கிற அவரது வித்தைப் பற்றிய காரியங்களில் இருளில் இருந்தார்கள்.

**“முழு உலகமும் பொல்லாங்கனுக்குள் கிடக்கிறது”**

ஒளியின் பிள்ளைகளானவர்களும், வெளிச்சத்தை ஆண்டவரின் போதைனைகள் அல்லது அப்போஸ்தலரின் போதைனைகள் மூலமாகவோ பெற்றவர்களும், பரிசுத்த ஆவியின் ஜெனிப்பித்தலினால் தேவனுடன் உடன் படிக்கையின் உறவுக்குள் வந்தவர்கள் வரவிருக்கிற யுகத்தில் உலகத்தை ஆசீர்வதிக்கிற ஆபிரகாமின் விசேஷித்த வித்தாக ஆனார்கள். ஆனால் பிரதான கிருபையைப் பொறுத்தவரை இஸ்ரவேல் தேசம் ஒதுக்கிவைக்கப்பட்டது. கி.பி.70ல் அவர்கள் தேசம் முழுவதும் அழிக்கப்பட்டு தூர தேசங்களுக்கு சிதறடிக்கப்பட்டனர். அந்த காலத்தில் மற்ற தேசங்களின் நிலைமை என்ன? இஸ்ரவேல் தேசம் இருளில் இருந்த போது, புறஜாதி தேசங்கள் இன்னும் இருளில் இருந்தன. எனினும் அவர்களில் அநேகர் “தடவியாகிலும் தேவனை கண்டுபிடிக்கத் தக்கதாக தேடினார்கள்.” அவரை கண்டுபிடிக்காதவர்களின் மனதை இந்த பிரபஞ்சத்தின் தேவன் குருடாக்கியிருக்கிறான். இதன் காரணமாக அவன் பெரும்பாலான தேசங்களின் மனதை அறியாமை. மூட நம்பிக்கைகள் மற்றும் “பிசாசுகளின் உபதேசங்கள்” ஆகியவற்றினால் குருடாக்கியிருக்கிறான்.

மனிதர்கள் நல்லவர்களாக இருந்து தேவனை நினையாதபடி அவர்களை செய்திருக்கிறான். “முழு உலகமும் பொல்லாங்கனுக்குள் கிடக்கிறது. பொல்லாங்கனுக்குள் இல்லாதவர்கள் தேவனுடைய உண்மையான சபை, கிறிஸ்துவின் சபை மட்டுமே ஆகும். வெளிச்சத்தின் பிள்ளைகள் மட்டுமே அதில் விலகினவர்கள். தேவனுடைய வசனத்திலிருந்தே அவருடைய உண்மையான பிள்ளைகள் அவர்களது வெளிச்சத்தை பெறுகிறார்கள். பரிசுத்த ஆவியாகிய எண்ணெயை அவர்கள் தங்களுக்குள் பெற்றிருக்க வேண்டியவர்களாக இருக்கிறார்கள்; ஆனால் இவர்களில் பெரும்பாலானோர் ஒளியினிடத்தில் உண்மையற்ற வர்களாகவும் குழப்பத்திலும் இருக்கிறார்கள். சிலர்

கிறிஸ்துவுக்குள் குழந்தைகளாக இருக்கிறார்கள். சிலர் கர்த்தர் அளிக்கிற ஆவிக்குரிய ஆகாரக் குறைவினால் பல வழிகளில் பலவீனமுள்ளவர்களாக இருக்கிறார்கள்.

கடந்த பத்தொன்பது நூற்றாண்டுகளாக வேதாகமத்தில் தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு வேத வாக்கியங்களெல்லாம் கூறப்பட்டிருக்கிறது. இப்பொழுது ஆரம்பிக்கிற புதிய யுகத்தின் வேலைகள் தேவனுடைய வார்த்தைகளின் வெளிச்சத்தினால் உறுதிப்படுத்தப்படுகிறது. விடியற்காலை வெளிச்சம் முழுமையாக வேதாகமத்தை உறுதிப்படுத்துகிறது. நாம் “அந்தகாரத்தின் கிரியைகளை தள்ளிப்போட” வேண்டும் என்றும் “ஒளியின் சர்வாயுதங்களை தரித்துக்கொள்ள வேண்டும்” என்றும் பரிசுத்த பவுல் கூறுகிறார். அந்தகாரத்தின் கிரியைகளெல்லாம் இருளில் நடைபெறுகின்றன. அந்தகாரத்தின் கிரியைகளெல்லாம் பாவத்தின் கிரியைகளாயிருக்கின்றன. இந்த கிரியைகளெல்லாம் ஒரு நியமமாக வெளியரங்கமாக செய்யப்படுவதில்லை. வெளிச்சம் கொண்டு வருகிற வெளியரங்கத்திலிருந்து அவைகள் பொதுவாக ஒளிந்து கொள்கின்றன. அவைகள் வெளியரங்கமாக செய்யப்பட்டால் அவைகள் வெளிச்சத்தின் கிரியைகளாக காண்பிக்கப்படுகின்றன. இயேசு கிறிஸ்துவின் சத்திய வெளிச்சம் வருகிற இடத்தில் அது அந்தகாரத்தின் கிரியைகளை கண்டிக்கிறது.

இயேசுவின் காலத்தில் இருந்த பரிசேயர் மற்றும் சதுசேயர்கள் பணத்தை சிநேகிக்கிறவர்களாக இருந்தார்கள். அவர்களது கிரியைகளெல்லாம் வெறும் பாசாங்காக இருந்ததால் இயேசு அவர்களை கண்டித்தார். அவர்கள் வீதிகளின் சந்திகள் முதலானவைகளில் ஜெபித்தபோது, விதவைகளின் வீடுகளை படசித்து, அவர்களது சொத்துக்களை விழுங்கினார்கள். இது யூதர்கள் மற்றும் புறஜாதிகளிடம் பொதுவாக உண்மையாக இருந்தது. அப்போஸ்தலர் காலத்தில் நடப்பிக்கப்பட்ட அநேக தீங்குகளை அவர்கள் கணக்கிட்டார்கள் - விபச்சாரம், காமவிகாரம், பேராசை, பில்லி சூனியம், பகைகள், வைராக்கியங்கள், கோபங்கள், மார்க்க பேதங்கள், தூஷணம், விக்கிரக ஆராதனை முதலானவைகள். இவைகளெல்லாம் அந்தகாரத்தின் கிரியைகள், மாம்சத்தின் மற்றும் சாத்தானின் கிரியைகள் ஆகும். இன்றைக்கும் இவைகள் அப்பியாசப்படுத்தப்படுகின்றன.

### வஸ்திரத்தின் மேல் ஆயுதம்

நாம் “ஒளியின் ஆயுதங்களை” தரித்துக் கொள்ள வேண்டும். தற்போது நீங்கள் பெற்றுக் கொண்டிருக்கிற ஒளியை கவனியுங்கள். தேவனைப்பற்றிய அறிவு, எதற்காக வாழவேண்டும், எந்த வகையான குணலட்சணங்களை அவர்கள் பெற்றிருந்தால், கர்த்தர் அவர்களுக்கு நித்திய ஜீவனை, இன்னும் மேலான ஜீவியத்தையும் தருவதற்கு விருப்பமுள்ளவராயிருப்பார் என்பதைப்பற்றிய வெளிச்சம். இந்த அறிவை எல்லாம் பெற்றுக் கொண்ட, உங்களை பாதுகாக்க ஒரு ஆயுதமாக அதை போட்டுக் கொள்ள வேண்டும். தேவனுக்கு என்ன தேவை என்பதை அறிந்து கொண்டு, இவையெல்லாவற்றையும் ஒரு ஆடையாக அல்ல, ஆடைக்குமேல் ஒரு ஆயுதமாக அணிந்து கொள்ளுங்கள். இருதயத்தை மூடும்படியாக நீதியென்னும் மார்க்கவசத்தை அணிந்து கொள்ளுங்கள். சுத்த இருதயமும் தேவனிடத்தில் முழுமையான விசுவாசமும் கவனிக்கப்படும் என்பதை உணர்ந்து கொள்ளுங்கள். தேவன் நமக்காக இருக்கிறார்

என்பதை அறிந்து கொள்ளுங்கள். ஆவியின் பட்டயத்தை எடுத்துக் கொள்ளுங்கள். அப்போஸ்தலர்களால் சொல்லப்பட்ட அனைத்தையும் எடுத்துக் கொள்ளுங்கள். இவை எல்லாம் சேர்ந்துதான் ஒளியின் ஆயுதங்களை அமைக்கிறது. ஏனெனில் இது சத்திய வெளிச்சத்திலிருந்து கிடைக்கப்பெற்றது.

அப்போஸ்தலர் காலத்தில் இருந்த சபையைப் போலவே, நமது காலத்திலும் இந்த ஆயுதங்களை தரித்துக் கொள்வதும், அந்தகாரத்தின் கிரியைகளை நீக்கிப்போடுவதும் முக்கியமான காரியமாக இருக்கிறது. சர்வாயுத வர்க்கங்கள் எப்பொழுதும் அவசியமாக இருப்பது போல, இப்பொழுதும் அவசியமாக இருக்கிறது. தேவன் நம்மோடு தனிப்பட்ட முறையில் தொடர்பு கொள்வது, அந்தகாரத்தின் கிரியைகளை நீக்கிப்போடுவதிலும் ஒளியின் ஆயுதங்களை தரித்துக் கொள்வதிலும் இருக்கிறது. இந்த ஆயுதங்களை தரித்துக் கொள்கிறவர்கள் கர்த்தரோடும் அவரோடு உண்மையாக இருப்பவர்களோடும் இசைவாக இருப்பதை தாங்களே காண்பார்கள். தேவனுடைய உண்மையுள்ள பிள்ளைகள் கர்த்தரின் இந்த நாளுக்குள் அதிகமதிகமாக வரும்போது, அவர்கள் கண்ணோடே கண் காண்பார்கள். கலைந்து போடுகிறவைகளைப்பற்றியும், தரித்துக்கொள்கிறவைகளைப் பற்றியும் இவ்வளவான கர்த்தரின் ஜனங்கள் கண்ணோட கண் காண்கிறது இதற்கு முன் இருந்ததில்லை என்று நம்புகிறோம். இவ்வளவு வெளிச்சத்தின் பிள்ளைகள் ஒளியின் சர்வாயுதங்களை தரித்துக் கொண்டிருப்பது இதற்கு முன் இருந்ததில்லை. ஆகையால் நாம் இரவின் பிள்ளைகளைப்போல இராமல் “பகலின் பிள்ளைகளைப் போல நடக்கிற” பொறுப்பு இன்னும் அதிகமாக நமக்கு இருக்கிறது.

### முழுமையாக அர்ப்பணித்தவர்களுக்கு கூட ஆபத்து

முழுமையாக அர்ப்பணித்த தேவனுடைய பிள்ளைகள் கூட இந்த வாழ்க்கையின் கவலை அல்லது பாவம் மற்றும் தீமை ஆகியவைகளை எதிர்த்து போராடுவதால் களைப்பு அல்லது தற்கால காரியங்களினால் வஞ்சிக்கப்படுதல் போன்றவைகளால் மயக்கத்தில் சிலர் இருக்கக்கூடும். இவர்களுக்கு எழுச்சியூட்டுவது அவசியமாயிருக்கிறது. இந்த காரியத்தில் சபைக்கு எழுச்சியூட்டுவது தற்போது தேவைப்படுகிறது. “நித்திரையை விட்டு எழுந்திருக்கக்க வேளையாயிற்று!” முடிவு வரை முழு விசுவாசத்துடன் நிலைத்திருக்கவும், பரலோக நம்பிக்கைகளை ஆபத்திற்குள்ளாக்கும் சிந்தனைகளை பரிசோதித்தலும், “இந்த பொல்லாத உலகத்தில்” எதை அனுமதிக்கக்கூடாது என்பதையும் மிகுந்த ஊக்கத்துடன் கவனித்து ஆவலாக சுயபரிசோதனை செய்ய இதுவே சரியான நேரம். நாம் இன்னும் தேவனுடன் நெருங்கி நடக்கவும், இன்றும் மிக நெருங்கிய உறவுக்கும் நாடுவதும், நம்மைக்குறித்த கர்த்தருடைய முழு சித்தத்தை பொருத்தவரை அதிக விசுவாசத்தையும் முழுமையான சுயபலியையும் உறுதிப்படுத்துவதும் மிக முக்கியமானது. கர்த்தருடைய இந்த சித்தம் நியாயமானது என்பதை நாம் அறிவோம். போதுமான அவருடைய கிருபை ஒவ்வொரு நாளும், ஒவ்வொரு மணியும் ஒவ்வொரு கணமும் வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டிருக்கிறது!

நமது இருதயத்தை மிகவும் அக்கறையுடனும்

ஜெபத்துடனும் ஆராய்வது, தேவனுடைய புரண சித்தத்தில் எங்கே நாம் குறைவு படடிருக்கிறோம் என்பது தெளிவாகும். நம்மில் ஏதாவது தவறான வழியை கண்டுபிடித்தால், நாம் அதை சரி பண்ணுவோம். இப்படியாக நாம், கிறிஸ்துவை அடையாளப்படுத்துகிற அன்பு மற்றும் விசுவாசத்தின் ஆவியை, கிறிஸ்துவின் சிந்தையை நாம் மென்மேலும் அணிந்து கொள்வோம். மிகவும் குறைவாக நமக்கு மீந்திருக்கிற காலத்தில், நாம் மிகவும் விழுந்திருந்து, தேவனைப்போன்ற, கிறிஸ்துவைப் போன்ற அன்பின் குணத்தை வளர்க்க ஊக்கத்துடன் முயற்சிப்பது எவ்வளவு முக்கியமானது. இந்த அன்பு எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக தேவ மகிமையை நாடுகிறது; இது சகோதரர்களுடன் கனிவான பிரியத்துடன் இருக்கும். இது விலையேறப்பெற்ற வாக்குத்தத்தில் சார்ந்திருக்கும். இது இருளிலும் வெளிச்சத்திலும் முழுமையாக நம்பிக்கையுடன் இருக்கும். இது தேவனுடைய வசனத்தில் வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டுள்ள எல்லா நன்மைகளும் நிறைவேறும் என்பதில் எந்த சந்தேக நிழலையும் கொண்டிராது!

#### நாம் “பரிசுத்தவான்களாகும்படி நடப்போமாக”

இந்த வசனத்தில் பரிசுத்த பவுல், “பகலில் நடக்கிறவர்கள் போலச்சீராய் நடக்கக்கூடவோம்” என்று தூண்டுகிறார். அந்த சமயத்தில் பழக்கத்தில் இருந்த கெட்ட பழக்கங்களாகிய களியாட்டு, வெறி, வேசித்தனம், காம விகாரம் ஆகியவைகளைப் பற்றி பரிசுத்த பவுல் பேசுகிறார். ரோமாபுரியிலிருந்து கிறிஸ்தவ விசுவாசிகளை கண்டனம் செய்யும்படியாக இதை எழுதினார் என்று நாம் நினைக்க வேண்டிய அவசியமில்லை. ஆனால் இந்த பாவங்களுக்கு விரோதமாக அவர்கள் தங்களை காத்துக் கொள்ள வேண்டும் என்கிற போதகரின் புத்திமதியாக இருக்கிறது. அங்கே பொதுவாக பரவியிருந்த காரியங்கள் கிறிஸ்தவர்களாக அவர்கள் பின்பற்றி வந்தவைகளுக்கு மாறாக இருந்தது என்பதை ஞாபகப்படுத்துவதற்காகவும் ஆகும். மிகவும் மாறுபாடான நீதிக்குரிய காரியங்கள் புறஜாதியினிடையே பழக்கத்தில் இருந்தன. ரோமாபுரியில் இருந்த அநேக விசுவாசிகள் புறஜாதியிலிருந்து வந்ததால் ஒழுங்கீனங்களுக்கு பழக்கமாகியிருந்தனர். ஆகையால் அப்போஸ்தலரின் வார்த்தைகள் எச்சரிக்கையாக கொடுக்கப்பட்டன. ஏனெனில் இந்த காரியங்களில் பரிசுத்தவான்கள் குற்றவாளிகளாக இருக்கக்கூடாது.

“பகலில் நடக்கிறவர்கள் போலச் சீராய் நடக்கக்கூடவோம்” என்ற அப்போஸ்தலரின் வார்த்தைகள் எச்சரிக்கையின் ஒளியை சிந்தின. களியாட்டும் வெறியும் இரவு நேரத்தில் நடத்தப்படுகிறது. இந்த நாட்களிலும் இந்த வழக்கம் நடந்து

வருகிறது. சில காரணங்களால் பாவம் மற்றும் அந்தகாரத்தின் கிரியைகள் இரவிலே செழித்தோங்குகிறது. ஜனங்கள் பகலில் வேறு வேலைகளை செய்ய வேண்டியவர்களாக இருக்கிறார்கள். தீமை செய்பவர்கள் களியாட்டம், குற்றங்கள் ஆகியவைகளை இரவில் நடப்பிக்கிறார்கள். இப்படிப்பட்ட காரியங்களுக்கு இருள் ஒளிந்து கொள்கிறதற்கு மிகவும் உதவியாக இருக்கிறது. இது அந்தகாரம், பாவம் போன்றவைகளின் மகா பெரிய இரவாக இருக்கிறது என்று அப்போஸ்தலர் குறிப்பிடுகிறார். ஆனால் கிறிஸ்துவுக்குள் இருக்கிறவர்கள் அந்தகாரத்தில் இருக்கமாட்டார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் தேவனுடைய வெளிச்சத்திற்குள் கொண்டு வரப்பட்டிருக்கிறார்கள். புதிய யுகத்தின் காலையின் முழு உதயத்துக்காக பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறோம். அதற்கு இசைவாக வாழ்வதற்கு நாம் நாடிக்கொண்டிருக்கிறோம். ஆகையால் எல்லாரும் நமது வாழ்க்கையை அறிந்து கொள்ளும்படியாக நாம் சீராக நடக்கக்கூடவோம் என்று இங்கே அவர் கூறுகிறார். ஒன்றை போதித்துக் கொண்டு வேறொன்றை செய்து கொண்டிராமல், எல்லாவகைகளிலும் நேர்மையாக இருப்போமாக.

இங்கே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பகல் என்பது ஆயிர வருட யுக நாளைக் குறிக்கிறது என்பதை கவனித்து, எந்தவிதமான பாவமும் அனுமதிக்கப்படாது என்று நாம் நன்றாக கூறலாம். “ஏனெனில் சீயோனிலிருந்து வேதமும், எருசலேமிலிருந்து கர்த்தரின் வசனமும் வெளிப்படும்.” (மீகா 4:2) “நான் நியாயத்தை நூலும், நீதியை தூக்கு நூலுமாக வைப்பேன்; பொய் என்னும் அடைக்கலத்தைக் கல் மழை அழித்துவிடும்; மறைவிடத்தை ஜலப்பிரவாகம் அடித்துக் கொண்டு போகும்” என்று யேகோவா கூறுகிறார். (ஏசாயா 28:17) அந்த நாளில் களியாட்டம் மற்றும் வெறியிலும் அல்லது எந்தவித பாவத்திலும் வாழ முயற்சிக்கிறவர்கள் சரியானபடி தண்டிக்கப்படுவார்கள். நாம் கர்த்தரின் பரிசுத்தவான்களைப் போல வாழ வேண்டும் என்பதே அப்போஸ்தலரின் புத்திமதியாக இருக்கிறது. பகலானது முழுமையாக வந்து, நீதியின் சூரியன் தனது கதிர்களை முழு உலகத்திற்கும் கொடுக்கும்போது நாம் வாழ்வதைப் போல வாழ வேண்டும்.

பகலானது முழுமையாக வந்துவிட்டது, எல்லாம் முழுமையாக வெளிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது என்பது போல நமது வெற்றி வாழ்க்கையின் ஒரு பகுதியாக இது இருக்கவேண்டும். இந்த காரியத்தில் அப்போஸ்தலரின் புத்திமதியை எடுத்துக் கொள்கிறவர்கள் அதிக ஆசீர்வாதத்தைப் பெறுவார்கள். வேறு எந்த மார்க்கமும் உண்மையிலேயே கிறிஸ்துவுக்குள் புது சிருஷ்டிகளாகிய நமக்கு அழிவைக் கொடுப்பது நிச்சயம்.

ஏழாம் சபையின் தூதனாகிய

சகோ, C.T. ரசல் அவர்களின் ரீ-பிரிண்ட்ஸின் தமிழாக்கத்தை வெளியிடுகிறோம்,

வெளியிடுபவர்:

சகோ, R. செல்வராஜ். சென்னை வேதமாணவர் சபை.

எண்: 22. முதல் தெரு. ராஜீவ் நகர். காலடிப்பேட்டை. திருவொற்றியூர்.

சென்னை- 600 019, கைபேசி: 97909 00030, மின்னஞ்சல் : mbsa\_selvaraj@rediffmail.com

Website : www.thestudiesinthescrptures.com

FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY